



# ПРЕСТИЖ НАУКИ – прогресс в образовании



Оценка работы вуза проводилась на основании трехлетнего развития научных исследований. Выполнение основных показателей (публикации, патенты и изобретения, НИОКР, роль университета в развитии региона), их динамика обеспечили вхождение ЕГУ, наряду с другими крупными российскими вузами, в данную группу.

Елецкий государственный университет им. И. А. Бунина ежегодно проводит более 30-ти мероприятий, направленных на популяризацию науки и привлечение талантливой молодежи в научную деятельность. Традиционно новый год в университете открывается зимней университетской школой «ОНИКС» (Образование–Наука–Искусство–Культура–Спорт) для учащихся общеобразовательных и средних профессиональных учебных заведений, которая в этом году была посвящена Году науки и технологий. Более 500 школьников города и области стали участниками мастер-классов от опытных преподавателей,

Год науки и технологий в университете начался с приятной новости. По итогам мониторинга результативности деятельности вузов и научных организаций Министерством науки и высшего образования РФ Елецкий государственный университет им. И. А. Бунина вошел во 2-ю категорию, к которой относятся стабильные научные организации, имеющие потенциал для развития и улучшения своей деятельности.

научно-популярных видеолекций, интерактивно-образовательных викторин, занимательных химических опытов, ситуационных ролевых игр и др.

Весна традиционно для Елецкого государственного университета — жаркая научная пора, месячник науки, когда обучающиеся, молодые ученые и преподаватели представляют результаты своей научно-исследовательской деятельности для всеобщего обсуждения. Каждый из семи институтов ежегодно проводит Дни науки, в рамках которых организуются научные мероприятия различных уровней, конкурсы, мастер-классы и круглые столы. Философия месячника науки заключалась в том, чтобы, с одной стороны, продемонстрировать обучающимся лучшие образцы научного творчества ведущих ученых, а с другой, — предоставить возможность студентам апробировать результаты собственных научных изысканий, обсудить их в дискуссионной форме. В 2021 году все мероприятия

приурочены к Году науки и технологий. Апрель был насыщен различными научными мероприятиями, было проведено более 15 международных и всероссийских конкурсов на лучшую научно-исследовательскую работу среди студентов и молодых ученых, которые ставили своей целью выявление одаренной молодежи, содействие в становлении исследовательских качеств личности обучающихся и популяризации научных исследований.

Кроме того, в апреле прошла Всероссийская научная конференция «Студенческое сообщество и современная наука. Мероприятие прошло в рамках ежегодного историко-культурного фестиваля науки и творчества института истории и культуры ЕГУ имени И.А. Бунина «Моя история. Моя Россия». Конференция позволила участникам в ходе плодотворного научного диалога ознакомить коллег со своими достижениями, а начинаяющим ученым — получить ценный опыт выступления на достаточно